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Tisztelt Tagtársaim, Kedves Szimpatizánsok! 
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy a Felderítők Társasága — akikkel 
tudományos társaságunk 2012-ben kötött együttműködési megállapodást — 2016. IV. 
21-én ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját ünnepi emlékülés és szakmai 
konferencia formájában a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hungária körúti épület-
együttesének dísztermében. 

A rendezvényhez a felderítés technikai eszközeit bemutató kamara kiállítás is 
kapcsolódott, amely a díszterem előterében volt megtekinthető. Az ebédet követően 
pedig időszaki kiállítás látogatására nyílt lehetőség a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Hadtudományi és Honvédtisztképző Kara könyvtárának a felderítés témakörében 
gyűjtött szakirodalom kiadványaiból a könyvtár előterében.  

A délelőtti programot VARGHA Tamás a honvédelmi minisztérium parlamenti 
államtitkárának az ünnepi köszöntője nyitotta meg. 

Ezt követően dr. TÖMÖSVÁRY Zsigmond nyá.ddtbk. Számolt be az egyesület 10 
évi tevékenységéről, majd elismeréseket adott át. Az elismerések átadását követően 
pedig az együttműködő szervezetek képviselői méltatták a társaságaik között kialakult 
kapcsolatok eredményeit. Szinte az együttműködő szervezetek mindegyike 
elismerésben is részesítette a Felderítők Társaságának elnökét. A Szemere Bertalan 
Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság részéről dr. PARÁDI József a 
társaság elnöke Rendvédelem-történetért Érdemkereszt támogató fokozatát adta át dr. 
TÖMÖSVÁRY Zsigmond elnöknek. Az együttműködő szervezetek hozzászólásait a 
Felderítők Társasága nevében dr. TÖMÖSVÁRY Zsigmond elnök meleg szavakkal 
köszönte meg. A délelőtti programban terv szerint szünet következett, majd az 
ebédszünetig négy történelmi tartalmú előadással zárult a délelőtti program dr. BOTZ 
László nyá.altbgy, GYENES István nyá.mk.ddtbk., GÁL Emil nyá.mk.ezds. és dr. 
MAGYAR István nyá.ddtbk. előadásával. 

A délutáni szakmai konferencián is négy előadás hangzott el, köztük tudományos 
társaságunk tagja dr. SZAKÁLY Sándor „Az Evidenzbürotól az önálló magyar katonai 
hírszerzés megteremtéséig” címmel tartotta meg előadását. A másik három téma öt 
előadója — a színvonal megtartásával, de nem nélkülözve a visszaemlékezés jellegű 
elemeket sem — a mélységi felderítés és a különleges rendeltetésű erők, valamint a 
paradigmaváltás a felderítő csapatoknál, továbbá a biztonságpolitikai helyzet értékelés 
2016, témát ismertette (dr. HÉJJA István nyá.ezds., dr. FORRAI László alez., SOMKUTAS 
Róbert nyá.alez., HALÁSZ István nyá.ezds., dr. KIS-BENEDEK József nyá.ezds.,) 
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Nemzeti Rendvédelem-történetünk művelése érdekében kifejtett tevékenységetek-
hez további sikereket kívánok! 
 

Budapest, 2016. V. 6. 
     Dr. PARÁDI József 

a társaság elnöke 


